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DEN NORSKE KIRKE 

Levangsheia menighet 

     Torvgata 7, 3770 Kragerø 

  Postboks 128, 3791 Kragerø 

 

Referat fra møte i Levangsheia menighetsråd  

Torsdag 16. september 2021 kl. 18.00 på menighetshuset  

 
Til stede: Anita Johannessen, Harald Monsen, Olaf Peder Lindheim, Vigdis Hødnebø og Elin-Marie 

    H. Gundersen. 

 

Ikke til stede: Unni Westgaard, Toril Lien, Inger Lise Haslum, Ingrid H. Hovet og Svein Byholt. 

 
 

Åpning v/Harald Monsen 

 Frisbiens unike egenskaper kan sammenlignes med menneskenes egenskaper – skapt i 

Guds bilde. Ingen er best for det kommer an på hva de skal brukes til. 

 

Bevertning v/Olaf Peder Lindheim: Eplekake😊 

 

SAK 

61/21 Godkjenning av referater og innkalling 

 Godkjent 

 

62/21 Referatsaker: 

  Informasjonsmøte om kirkelig organisering – påmelding. Frist 16.09.21  

 Soknepresten har meldt seg på og informerer menighetsrådet etterpå. 

 Ingen fra Levangsheia menighetsråd deltar. 

   

63/21 Siden sist 

 05.09.21 Konfirmasjonsgudstjeneste 

o Gudstjenesten var forbeholdt konfirmantene og deres følger. 4 gutter. Harald 

Monsen. Flott med ordentlig fest og mange i kirken. 

 

64/21 Neste gudstjenester 

 19.09.21 Gudstjeneste (høsttakkefest) 

o Se egen sak under. Trond Engnes. 

 03.10.21 Gudstjeneste 

o Harald Gulstad 

 17.10.21 Gudstjeneste 

o Konfirmantpresentasjon – 2 konfirmanter. Harald Monsen 

 

            65/21 Høsttakkefesten 

 Anita Johannessen og Berit Daland er kirkeverter. De pynter med lyng, nypekvister og 

rognebær. 

 Olaf Peder Lindheim tar med noen drueranker. 

 Det blir ingen potetgrøt i år, men kommer sterkere tilbake neste år.   

 

66/21 Konfirmantpresentasjon 

 2 konfirmanter 

 Kirkevertene står fritt til å velge hva som skal serveres til kirkekaffe (Elin-Marie H. 

Gundersen og Toril Lien) 
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67/21 Saker til fellesmøte for menighetsrådene, Hellekirken 26.10.21.  

 Hele menighetsrådet er invitert. Foreløpig er det bare leder som møter.  

 Ang. menighetsbladet og økonomi:   

o Er det mulig å gjøre menighetsbladet digitalt?  

o Er det mulig å ha tre nummer i året i stedet for fire? 

o Blir ev. kostnader for distribusjon lagt til fellesprisen for underskuddet, som 

igjen fordeles på alle menighetene? Hvis det er slik, så er det ikke en rettferdig 

fordeling av underskuddet siden vi i Levangsheia menighet deler ut 

menighetsbladet til våre husstander privat. 

 

68/21 Søknad om tildeling av midler til frivillig innsats. («koronamidler»)  

 Vi gir Jorunn Myre fullmakt til å søke om midler på vegne av menigheten.  

 

69/21   Veien og ringen på Ospevika 

 Menighetsrådet v/Elin-Marie har fått svar på mail fra Anne Mette Bamle med svar på 

saken.  

 Vigdis har vært på befaring med en anleggsgartner, som sier at det aller først må 

gjøres noe med den siste bakken ned til Ospevika før vi kan tenke på å gjøre noe med 

ringen. Regnvannet må dreneres bort fra bakken for å forhindre at grusen renner ned 

bakken og lager store grøfter, ev med ferist/u-jern. 

 Veien er kommunal så er det et poeng å sende en henstilling dit for å fortelle om 

problemet. 

 Restaurering av ringen utsettes til vi får utbedret veien. 

  

70/21 Saker til neste møte (Anita Johannessen står for bevertningen) 

 Julekonsert 

 Lys våken – 5. – 7. klasse (10 barn?) 2. søndag i advent.  

o Vi spør Natalia Vakulina eller Ingvill Aakre om hjelp. 

   

Eventuelt 

 Hvem kan vi spørre om å lage mat til menighetens tilstelninger? Kent Berggren. 

 Hvem legger ut kirkeplakaten på facebook-siden? Vigdis Hødnebø. Kan den komme noen 

dager tidligere? 

 Vi vil gjerne få med noe om konfirmantgudstjenesten i menighetsbladet. 

 Menighetsrådsmøter våren 2022 kl. 18.00 på Støle menighetshus: 

o 20. januar, 17. februar, 17. mars, 21. april, 19. mai og 16. juni. 

o Samtalegudstjenesten blir søndag 3. april. 

o Konfirmasjonsgudstjenesten blir søndag 1. mai. 

 Ang. søppeldunker på Ospevika 

o Menighetsrådet v/Elin-Marie har fått svar på mail fra Anne Mette Bamle. 

o Konklusjonen fra henne er at det systemet som er nå, består. 

o Vi lurer på om kirkegårdsarbeideren har vært kontaktet ang. tilstrebelsen om at 

vedkommende skal besøke Ospevika hver uke i perioden påske til pinse for å tømme 

søppeldunkene på kirkegårdene.  

o Vi ønsker ikke kompost ved kirkegården pga. masseyngel av brunsnegler. 

o Menighetsrådet ber velforeningen om å ta opp saken med sine medlemmer. 

 Sommerkonsert 2022 

o Vi kan gjerne ha konserten på våren før Jorunn Myre tar ferie.  

 Julekonsert:  

o Vi ønsker søndag 12.12 på kvelden hvis Jorunn orker. Vi har fått kommentarer på at 

flere ønsker å komme, men ikke på lørdagskvelden.  

 

 Elin-Marie H. Gundersen 

Sekretær 


